

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA Nº 091/2018

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 087/2018 – PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM MEDICINA VETERINÁRIA:

I. Retificação do item 4. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO.

No anexo do edital passa a vigorar a seguinte retificação:

**I. Edital PRPG Nº 087/2018 – Programa de Residência em
Medicina Veterinária, item 4. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO**

Onde se lê:

4.7. O candidato que atender ao disposto nas alíneas a e b do subitem 4.1 e tiver seu pedido de isenção negado poderá recorrer da decisão no período de 19/12/2018 a 21/12/2018, mediante a entrega de justificativa na Pró-Reitoria de Pós-Graduação.

Leia-se:

4.7. O candidato que atender ao disposto nas alíneas a e b do subitem 4.1 e tiver seu pedido de isenção negado poderá recorrer da decisão no período de 19/12/2018 a 21/12/2018, **através do próprio formulário online de inscrição.**

Lavras, 18 de dezembro de 2018

MARCIO MACHADO LADEIRA
Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício